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Velja govorjena beseda. 

 

 
Spoštovane gospe in spoštovani gospodje, 
predvsem pa dragi nagrajenec Sandi Curk. 
 
Vesela sem, da vas lahko danes nagovorim na prireditvi ob podelitvi nagrade 
Državljan Evrope gospodu Sandiju Curku, poveljniku regijskega štaba Civilne zaščite 
za Notranjsko. 
 
Gospod Curk je nagrado prejel za humanitarno pomoč beguncem iz Ukrajine, ki so ob 
napadu Ruske federacije na Ukrajino iskali zatočišče in varnost v Sloveniji. Vem, da 
je humanitarna pomoč beguncem iz Ukrajine zgolj eden od številnih drugih primerov, 
ko ste, spoštovani gospod Curk, ukrepali, organizirali pomoč in reševali življenja in 
dobrine. Doma in v tujini. Nenazadnje, tudi v nesreči, ki nas je doletela avgusta letos.   
Zato vam, gospod Curk, ob podelitvi te nagrade čestitam za delo, ki ga dolga leta 
opravljate na področju humanitarne pomoči in civilne zaščite. 
 
Ob tem pa bi vas vse skupaj rada povabila k razmisleku o delu posameznikov in 
organiziranosti sistema, ki skrbi za različne vidike naše  varnosti. 
 
V običajnih razmerah državljani sploh ne pomislimo, da imamo v Sloveniji odlično 
delujoč sistem nacionalne varnosti, katerega sestavni del je tudi podsistem varstva 
pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki nam zagotavlja varnost in nudi pomoč. 
Slovenski sistem zaščite in reševanja je kakovosten in v veliki meri temelji na 
prostovoljnosti in predanemu delu pripadnikov. Mirneje spimo, ker vemo, da 
požrtvovalni posamezniki, službe in enote skrbijo za našo varnost, varnost živali, 
premoženja in kulturne dediščine. Skrbijo za nas le en klic stran, vse dni v letu, 24 ur 
na dan. To so  naši »angeli varuhi«. Nudijo nam nujno medicinsko pomoč, rešujejo 
nas v gorah in jamah, rešujejo v požarih in poplavah ter v mnogih drugih nesrečah. 
Njihova veličina je, da delujejo humanitarno in solidarnostno ter mnogi le na 
prostovoljni osnovi. 
 



 

Avgustovske poplave so nas ponovno opomnile, da narava deluje po svojih 
zakonitostih, ki jih moramo spoštovati. Zaradi učinkov podnebnih sprememb bodo 
ekstremni vremenski pojavi postali pogostejši in naravnih ujm bo več. Zavedajmo se 
tudi, da žal prepogosto nepremišljeno posegamo v naravo in to se nam vrača z 
ujmami. Čeprav je res, da lahko s sodobno tehnologijo nekatere naravne dogodke vsaj 
delno predvidimo, pa je zelo pomembno, da se na take dogodke pripravljamo, da se 
lahko hitro in celovito odzovemo. 
 
Zato bo, glede na naraščanje klimatsko pogojenih naravnih nesreč, v prihodnje še bolj 
pomembno, da bomo skrbeli za odpornost podsistema varstva pred naravnimi in 
drugimi nesrečami. Slovenija je edinstvena in raznolika v svojih naravnih, geografskih 
in drugih danostih. Zato moramo stalno razvijati in opremljati raznolike in specializirane 
sile za zaščito, reševanje in pomoč, da se lahko v različnih okoljih ustrezno odzivajo 
na različne pojave in nepričakovane dogodke ter zahtevne okoliščine. Za učinkovito 
odzivanje pa mora brezhibno delovati sistem vodenja in upravljanja intervencij, preko 
poveljnika in regijskih ter občinskih štabov Civilne zaščite. 
 
Štabi Civilne zaščite so hrbtenica učinkovitega upravljanja kriznih situacij v primeru 
nesreč. In ravno v takšnih primerih kompleksnega ukrepanja in odločanja se je že 
velikokrat znašel nagrajenec, gospod Sandi Curk. Pri reševanju težav ter koordinaciji 
ekip in ukrepov je vselej deloval profesionalno, preudarno, odgovorno ter s ciljem 
zavarovati ljudi, živali in premoženje. Poleg tega je izkazal veliko mero timskega duha 
in motiviranja svojih sodelavcev ter odličnega sodelovanja v odnosu do drugih 
udeležencev v sistemu zaščite in reševanja. 
 
Gospodu Sandiju Curku se iskreno zahvaljujem za dosedanje delo in predanost. 
Čeprav si želim, da bi vas in vaše sodelavce čim manjkrat potrebovali, sem vesela, da 
vas imamo in da predano, z dušo in srcem ves čas skrbite za nas. 
 
Naj vas tovrstno požrtvovalno delo izpolnjuje še naprej, vem, da vam volje in energije 
še zlepa ne bo zmanjkalo. 
 
Srečno in srčno z našo podporo in hvaležnostjo še naprej, spoštovani g. Curk, in 
seveda hvala tudi vsem vašim sodelavkam in sodelavcem, ki sledijo vaši predanosti. 


